IIpoBepouHas paboTa Mo MaTeMaTHUKe
2011—2012 roga

IUTS yYaluxcs 7-X KJIaccCoB,
MOCTYIAOMINX B 8- MEAUIIMHCKUI KJIacc.

Bapuanr 1

1. Ynpocture Boipaxkenue: a) 7az® - (—2a'z?); 6) (—5ab)?.

2. Peunte ypaBuenue 2(3 — 2x) = 3z — 4(1 + 3z).

3. Pasnoxure Ha MHO)UTENH: a) 3a2 — 9ab; 6) 23 — 25.

4. Pemmmre 3amavy: B Tpex xop3unHax 56 kr s050k. Bo Bropoit kop3uHe Ha
12 kr Oomblile, 4eM B MEPBOii, a B TpETheil — B 2 pa3a 0oJbllie, YeM B MEPBOA.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB SI0JIOK B KaXJ10i KOp3uHe?

5. a) [locTpoiite rpaduk pynkuuu y = —0, 5z.

0) Ykaxxute ¢ moMoIIsio rpadguka, 4eMy paBHO 3HaUCHUE Yy Ipu © = —4.
3—x __ z+1 _ 5z
6. Pemnre ypaBHeHHe “3* = = — °F.

7. OnMH U3 OCTPBIX YIVIOB MPSIMOYTOJBHOTO TpeyroibHUKa Ha 30° MeHble
JPyroro, a CyMMa T'MIIOTE€HY3bl U MEHbIIIEro KareTa paBHa 24 cm. Haiinure ru-
MOTEHY3Y U MEHBIIUHN KaTeT TPEyrojibHUKA.

Bapuanr 2

1. Yupocrute BoIpaxkenue: a) —21zy? - (3zy); 6) (—3ab®)2.

2. Pemnte ypaBHenue 4(1 — 5x) = 9 — 3(6x — 5).

3. Pasnoxkure Ha MHOXKMTENN: a) 2ab — 6ab?; 6) 9z — 3.

4. Pemmre 3a1a4y: YueHUK 3a 8 4 pabOThI cl1e1all CTOJIBKO JKe AeTalleil, CKOJIb-
KO MacTep 3a 5 4. CKOJIBKO JAeTalIel B 4aC U3rOTOBWII YYEHUK, €CJIM H3BECTHO, YTO
MacTep M3rOTOBIISUI B yac Ha 6 Jeraneit Ooiblie, 4eM y4eHUK?

5. a) IlocTpoiite rpaduk GyHKIMU y = —2.

0) YkaxuTte ¢ oMOIIbI0 rpaduka, MpyU KaKOM 3HAUCHUH X 3HaUeHHE )y = 5.

6. Peunte ypaBHenue 25 — 225l — 3225

7. OfMH U3 OCTPBIX YITIOB MPSIMOYTOJIBLHOTO TPEYTrOJbHUKA B IBa pa3a MEHb-
IIe JIPyTroro, a CyMMa THITIOTEHY3bl M MEHBIIETO KareTa paBHa 36 M. Haiinure
THIIOTEHY3Y M MEHBIINI KaTeT TPEyroNbHUKA.



